Публичный доклад учителя школа

МОУ «Цаплинская начальная общеобразовательная школа»

Введение

   Публичный доклад содержит информацию об основных результатах и проблемах образовательного учреждения. Информация по школе адресована нашему учредителю, местной общественности, органам самоуправления и коллегам, т.е. учителям начальных малокомплектных школ для обмена опыта.

   Муниципальное общеобразовательное учреждение «Цаплинская начальная общеобразовательная школа» Орехово-Зуевского района Московской области функционирует на основании Лицензии серии А № 229359 от 29.09.2006г., Устава школы принятого 23 августа 2006г. На общем собрании трудового коллектива, Договора с учредителем управлением образования администрации Орехово-Зуевского муниципального района. Школа прошла государственную аккредитацию, свидетельство серия АА №137492 от 14.01.2005г.

   МОУ «Цаплинская начальная общеобразовательная школа» начала свою работу в 1928г. В школе обучалось 150 человек. В 1967г. На месте старого здания школы было построено новое.

   В 2006-2007 учебном году в школе обучалось 3 учащихся, дошкольную группу адаптации посещали 6 человек. Группа адаптации к условиям школьной жизни работает второй год.

Характеристика контингента учащихся.
   МОУ «Цаплинская начальная общеобразовательная школа» находится на территории Ильинского сельского поселения в 15 км. от г. Куровское. В д. Цаплино проживает около 150 человек. По возрастному составу население большая часть пенсионеры. Работающая часть составляет 30%.

   Социально-экономическая ситуация в последние годы в деревне немного улучшилась. Молодые семьи строят дома, занимаются подсобным хозяйством. В деревне есть магазин. Школа является культурным центром в деревне, в школе обучаются дети рабочих.

Управление школой.

   Управление Учреждением осуществляется в соответствии с действующим Законом РФ «Об образовании», Законом Московской области «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении и Типовым положении о ДОУ в Российской Федерации на принципах демократичности, открытости, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного развития личности.
Образовательные услуги.

Перспективы образовательных программ, установление соответствия содержания образования в ОУ образовательным стандартам:

1. обеспечение приемственных связей между образовательными программами дошкольного и дополнительного образования.

2. обеспечение научно-методического сопровождения развития образовательного учреждения.

   В учебном плане школы отражается рациональное распределение базового и ученического компонентов, отражающих специфику данного учреждения.

   Дополнительное образование включает в себя экскурсионную и краеведческую деятельность, имеет экологическую направленность, спортивно-оздоровительную деятельность.
   Школа работает в тесном сотрудничестве с родителями. Родители оказывают помощь в организации учебно-воспитательного процесса.

   Учитель МОУ владеет различными приемами и методами работы с учащимися, применяет современные технологии в обучении и воспитании детей. Теоретические и методические находки педагога являются востребованными в методическом объединении учителей начальной школы, поэтому на базе МОУ «Абрамовская основная школа» проходят территориальные заседания МО, педагоги делятся своим опытом и творческими находками на районных заседаниях МО.

Традиции школы.

День знаний

Золотая осень

День учителя

Праздник у новогодней елки

День защитника Отечества
Широкая масленица

День Матери

Дни здоровья

Эколого-краеведческий день

День победы

Папа, мама, я – спортивная семья

До свиданья школа, здравствуй лето!

Перспективы развития школы.

   Перспективы направления деятельности в 2007-2008 учебном году:

1. Активное участие школы в реализации комплексной программы модернизации образования.

2. Упрочнение связей с учреждениями, расположенными на территории Ильинского сельского поселения.

МУЗ «Ильинская больница». Встречи и беседы с врачами. 

МЧС (совместные тренировки по эвакуации людей).

МОУ «Ильинская средняя общеобразовательная школа».

МОУ «Абрамовская основная общеобразовательная школа», совместные заседания МО, взаимопосещение уроков и мероприятий.
3. Укрепление материально-финансовых предпосылок для результативности образовательного процесса.

      4.     Сохранение здоровья участников образовательного процесса.

      5.     Обеспечить приемственность между дошкольным образованием и начальной школы, и семьи в развитии нравственной, гармоничной, физически здоровой личности, способной к творчеству и самоопределению.  
